## В вихре чувств и цвета

## Витебская областная библиотека приглашает на выставку работ Александра Соловьева.

Александра Александровича хорошо знают не только в Витебске. Он известен далеко за пределами Придвинья, в том числе как театральный художник, ведь оформил за свою долгую творческую жизнь сотни спектаклей в городе над Двиной, а также в различных театрах Беларуси и других стран. И то, что среди гостей, которые пришли поздравить его с открытием экспозиции, были представители коласовцев – не случайность. Заслуженный деятель искусств Республики Беларусь Александр Соловьев много лет трудился в Национальном академическом драматическом театре имени Якуба Коласа. Кроме того, Александр Александрович был и остается самобытным художником, активным участником городских, областных, республиканских и международных выставок. Его произведения выставлялись в России, Германии, Франции, прибалтийских государствах.

На полотнах, собранных в зале Витебской областной библиотеки, — не реалистичные портреты или узнаваемые пейзажи, а эмоции, размышления творца, отраженные с помощью красок. Это абстрактные и полуабстрактные образы, родившиеся в сознании автора после осмысления окружающей действительности. Картины Александра Соловьева — яркий пример городского авангарда, они больше нравятся тем, кто предпочитает лишь отталкиваться от творческой подсказки, самостоятельно отправляясь на поиски идей и гармонии. Такую возможность областная библиотека предоставила всем желающим. Достаточно переступить порог книжного храма — и вас сразу окружит стихия красок и фантазии, живущая в работах Александра Александровича. Всего экспозиция объединила 13 полотен, созданных в разные годы.

Алина Гришина

Віцебскі рабочы. — 2012. — 8 мая. — С. 8.